
Darvas Tamara 12.A 

Angolból előrehozott emelt érettségivel és IELTS nemzetközi angol komplex C1-

es nyelvvizsgával rendelkezik. Franciából előrehozott középszintű érettségit tett.  

Matematikából 11. osztályban a Zrínyi Ilona Matematika Versenyen a vármegyei 

fordulóban egyénileg 6., csapatban 2. helyezést ért el, valamint 12. osztályban a 

Medve Szabadtéri Matematika Versenyen városi 2. helyezést ért el csapatával.  

A Városi Diáktanács által szervezett I. Egri Városi Vitaversenyen csapatával 5. 

helyezést értek el.  

Az iskola közösségi életében aktívan részt vett, az iskolai Diákönkormányzat 

tagja volt. A 9.-eseknek szervezett gólyatáborban csapatvezetőként is részt vett. 

Aktív sportoló, kreativitása és lendülete példamutató.  

  



Szilák Panna 12.A 

4 éven át osztályának meghatározó, nyitott és segítőkész tanulója.  

Osztálya és a Szilágyi leány floorball csapatának oszlopos tagja. Az évek során 

fantasztikus sikereket értek el a lányok. A 2021/22-es tanévben a Kispályás 

Floorball Diákolmpia Országos Döntőjén 3. helyezett, a 2022/2023-as tanévben a 

Kispályás Floorball Diákolimpia Megyei Döntőjén 2. helyezett, szintén ebben a 

tanévben a Kispályás Floorball Diákolimpia Országos Elődöntőjén 1. helyezett, 

majd a Kispályás Floorball Diákolimpia Országos Döntőjén 2. helyezett lett a 

csapat. 

 A 2023/2024-es tanév Kispályás Floorball Diákolimpia Meyei Döntőjén 1. 

helyezést, szintén ebben az évben a Kispályás Floorball Diákolimpia Országos 

Elődöntőn 3. helyezést szereztek. 

  



Bártfai Botond 12.A 

Bártfai Botond 2023 októberétől vezeti az ESZEG Media Groupot, melynek 

működését saját eszközeivel és elkötelezettségével tette lehetővé. Kiváló 

kapcsolatokat épített ki médiában jártas szakemberekkel és szervezetekkel, 

valamint a Városi Diáktanáccsal. Csapatát folyamatosan fejlesztette, 

munkacsoportokat hozott létre, és önzetlenül segítette társait a fejlődésben. 

Vezetésével az iskola közösségi médiafelületei jelentősen megerősödtek, új 

TikTok- és YouTube-tartalmak készültek.  

2024-ben diákokkal közösen stúdiót épített az iskolában, ahol saját podcastot is 

indítottak SzegCast néven.  

Számos iskolai és városi esemény dokumentálásában, valamint felvételi videók 

elkészítésében vállalt aktív szerepet. Munkája mellett saját vállalkozását is 

építette, miközben szerény, udvarias, de határozott és maximalista vezetőként 

példát mutatott.  

  



Elekes Boglár 12.A 

Négy éve folyamatosan példamutató tanulmányi eredményekkel és aktív 

közösségi szerepvállalással öregbíti az iskola jó hírnevét.  

Számos iskolai és városi rendezvényen konferált. 

Eredményesen szerepelt többek között történelem-, irodalom- és 

angolversenyeken.  

Kiemelkedő nyelvtudását 9. osztályban C1 szintű angol nyelvvizsgával, valamint 

11.-ben emelt szintű előrehozott érettségivel is bizonyította.  

Angol nyelvű környezetvédelmi diáktanácson vett részt, megbízhatóan 

közreműködött iskolai programok, pl. a nyílt napok lebonyolításában. 

Sporttevékenységekben is aktív.  

Barátságos és támogató hozzáállásával a közösség egyik meghatározó tagja. 

 

  



Tóth Gréta 12.A     PLAKETT 

Halkszavú, csendes, szerény lány, jeles tanuló. Földrajzból és angolból 

előrehozott érettségije van. 

9-10.-ben az Édes Anyanyelvünk nyelvhasználati versenyen vármegyei 3., majd 

2. helyezést szerzett. A Lotz János szövegértési és helyesírási verseny országos 

döntőjén 4. helyezett lett. Az Eszterházy vármegyei helyesíró versenyen 1. 

helyezést ért el.  

11.-ben az Édes anyanyelvünk nyelvhasználati verseny Kárpát-medencei 

döntőjében az Anyanyelvápolók Szövetségének különdíját nyerte el. Az OKTV-n 

magyar nyelv tárgyból az országos 14. helyen végzett.  

12.-ben az Implom József helyesíró versenyen vármegyei 3. helyezést ért el.  

Elnyerte a Gál Ildikó Tanítványai Társaságának jutalmát, valamint az Ad Astra 

díjas.  

  



Sike Martin 12.A 

Megbízható, szorgalmas kitűnő tanuló.  

Az osztály diákigazgató-jelöltje volt, igazi vezéregyéniség. 

A Kazinczy ,,Szép magyar beszéd” versenyen minden tanévben továbbjutott a 

vármegyei fordulóba, legjobb eredménye a vármegyei 3. hely.  

A Savaria történelem versenyen 9. és 10. osztályban a 2. (vármegyei) fordulóba 

jutott.  

,,Eger Város Ösztöndíjasa” volt, valamint jutalomban részesítette az Eger 

Sikeréért Egyesület és a Gál Ildikó Tanítványainak Társasága. 

Különböző városi eseményeken képviselte iskolánkat, például ,,A kápolnai csata 

hőseire emlékezve” rendezvényen ’’házigazda’’ szerepet töltött be.  

Aktív és eredményes sportoló. Diákolimpiai területi döntős labdarúgó, kollégiumi 

asztalitenisz bajnok és váltófutásban is jeleskedik.  

  



Kollár Dominik 12.A 

Az ESZEG Media Group lelkes munkatársa. Diáknapi filmek, ballagási 

ünnepségek, egyéb iskolai rendezvények, imagefilmek, táncok forgatói munkáját 

és az utómunkálatokat végezte nagy odaadással.  

Az angol nyelv iránti érdeklődése, angoltudása rendkívüli. Emelt szintű érettségi 

vizsgáján 100%-os eredményt nyújtott. Felsőfokú nyelvvizsgája van, és bejutott 

az angol OKTV második fordulójába. A Reading in English levelezőverseny 

lelkes és kitartó versenyzője, már-már rekordere; 8 tanéven át, 16 fordulón 

keresztül számtalanszor a legjobbak között végzett.  

Sokféle plusz vállalásai mellett elismerendő, hogy minden tanév végét jeles 

tanulóként zárta. Megbízható, szorgalmas és szerény fiatalember. Az Erasmus + 

program egyik diákjaként képviselte iskolánkat a németországi 

cserekapcsolatban. 

  



Kasza Laura 12.A 

9-10.-ben az Implom József Középiskolai Helyesírási Versenyen, a Lotz János 

szövegértési és helyesírási versenyeken a megyei fordulóba jutott. A Savaria 

történelem versenyen mindkét évfolyamon bejutott a vármegyei fordulóba. 

12. évfolyamon az Édes Anyanyelvünk verseny vármegyei fordulójában 3. 

helyezést ért el. Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen (OKTV) 

magyar nyelvből a második fordulóba jutott.  

Az Egri Majorette Egyesület Hajnalcsillag csoportjának tagja, és számos belföldi, 

illetve külföldi fesztiválon magas szinten képviselte csapatával Egert, valamint 

Magyarországot.  

Gitáron, zongorán, citerán, ukulelén és furulyán is játszik, dalszerző, énekes, de 

verseket is ír.  

Angol nyelven C1-es szintre ért, német és szlovák nyelveket tanul. Szorgalmas, 

megbízható, sokoldalú, kedves diák, jeles tanuló.  


